



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(двадцята сесія восьмого скликання)**

Р І Ш Е Н Н Я

11 серпня 2022 року

**Про внесення доповнень до
Програми організації громадських
робіт у Лубенській територіальній
громаді на 2022 рік**

З метою реалізації прав громадян на соціальний захист від безробіття, у відповідності зі ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада в и р і ш и л а :

1. Доповнити Додаток 2 «Види робіт, які можуть застосовуватись під час організації громадських робіт» до Програми організації громадських робіт у Лубенській територіальній громаді на 2022 рік, затвердженої рішенням Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області від 17 лютого 2022 року, наступними пунктами:

16. Сортування та фасування гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб.

17. Будівництво захисних споруд цивільного захисту, швидкоспоруджуваних захисних споруд цивільного захисту та створення найпростіших укриттів, протизсувних, протиповеневих, протиселевих, протилавинних, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального призначення.

2. Організацію виконання рішення покласти на управління соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Щербак В.О.), Лубенську міськрайонну філію Полтавського обласного центру зайнятості (директор Дядечко Ю.О.).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Харченко І.В., постійну депутатську комісію з соціальної та гуманітарної політики, освіти та науки і постійну депутатську комісію з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Пояснювальна записка
до проекту рішення Лубенської міської ради про внесення доповнень до
Програми організації громадських робіт у Лубенській територіальній
громаді на 2022 рік

Програма організації громадських робіт в Лубенській ОТГ на 2021 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про зайнятість населення», «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» та Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 року № 175 (зі змінами).

В умовах сучасного ринку праці організація громадських робіт є ефективним засобом реалізації політики зайнятості населення, формування мотивації до праці, поліпшення матеріального становища громадян та має суспільно-корисну спрямованість. Організація таких робіт сприяє раціональному використанню робочої сили, тимчасовій зайнятості населення та пом'якшує соціальну напруженість на ринку праці.

Проведення громадських робіт дає можливість отримання тимчасової зайнятості та додаткового доходу громадянам, які не мають роботи та мають низький рівень матеріального забезпечення.

Начальник управління
соціального захисту населення
виконавчого комітету Лубенської
міської ради

В.О. Щербак